

# 感恩的心，由内而外的温暖

金鹰新街口店裘皮羊绒节今起开幕



朗姿·个性皮草

## 金鹰新街口店裘皮排行榜首：

复古、淑媛、酷感·2011秋冬朗姿 LANCY FROM25皮草系列

### 复刻经典 / 华丽皮草复古派

抛弃以往皮草给人的臃肿俗气的感觉，这一季朗姿低调华丽的皮草马甲可以提升您的造型感！在凸显雍容华丽同时，还能体现出穿着者的干练简洁。

### 派对女王/ 精致皮草淑媛风

每到冬季，皮草单品都是当红的潮流风尚之一，奢华高贵之余还拥有着绝对的时髦度和温暖感，长款皮草将其原本的高贵地位和强势展现得更加彻底，尽显其如虹气势。

### 个性皮草酷感型

这款毛大衣运用的水貂后腿上的优质皮毛拼接缝制而成，工艺复杂。拼接产生的纹理变化，穿搭范围更广，硬朗时尚，从内而外的传达出 Chic Icon 的风韵，但又不失奢华优雅。

### 裘皮专场活动：

11/26，朗姿 LANCY FROM25、

经典美是一个永恒的时装主题，一千个人心中，就有一千个经典。Coco Chanel 是经典，Christian Dior 是经典，归根到底，时尚经典是可以穿越时空的界限，历经潮流变迁的考验而始终直抵人心的那股莫名的力量。2011年秋冬，金鹰新街口店一贯执着于经典和时尚，集结了今冬极具精致和诱惑的魅力元素——裘皮、羊绒，用这一份独有的淋漓尽致包裹出初冬的奢华和韵味，谁说冬天的美丽一定要冻人？

杰西走秀；11.24-11.27 莱茵、白领、安姬奥、米欧妮、John&David、依兰、雅莹、马天奴、凯撒、俪妮等裘皮类部分6.5折起。

## 金鹰新街口店羊绒推荐前三名：

SUNGOD 日神、米皇、珍贝

羊绒 SUNGOD 日神，推荐理由：轻生活&优雅

今年冬季SUNGOD 日神力图为每一位爱美的女性打造上一双优雅的翅膀，日神羊绒亮点重在细节，2011年流行的撞色系在初冬继续延续，本季羊绒用大朵大朵的花诠释出女人的唯美，荷花唯美精致、虞美人洒脱休闲……

羊绒米皇，推荐理由：创造并延续经典

在这个冬季，米皇再一次将这些在羊绒服饰中前所未有的时髦元素融入，用艳橙、灰色与柠檬黄碰撞搭配出写意的线条。

羊绒珍贝，推荐理由：精致于心，简约于形

羊绒珍贝2011年冬季为大家打开时光隧道，追忆旧时光和老味道，



## 太平商场

波司登第14届羽博会感恩大酬宾！

“买羽绒服就到太平商场”早已成为南京人的“口头禅”，“太平羽绒服”更成为一面享誉全国的“金字招牌”。商场羽绒服销售总额每年不断攀升，2010年度太平羽绒服销售已超亿元。商场先后被中国商业联合会、中华全国商业信息中心联合授予“南京羽绒第一家”“南京羽绒服特色经营最佳百货店”等国家级殊荣，中国羽绒工业协会也授予太平“中国羽绒制品最佳销售商场”荣誉称号。

眼下，太平·波司登第十四届羽绒服饰博览会盛大开幕酬宾活动，正进行得如火如荼。太平商场相关负责人表示，为感谢广大消费者26年来对太平的一路信任陪伴，太平将不负众望，继续带给消费者更多的实惠和惊喜！太平商场与桥北太平购物广场是本届羽博会的主会场，携中央门店、迈皋桥店、清凉门精品店、六合商厦店等四家太平羽绒城连锁卖场，同步酬宾。本周五至周日，波司登携旗下雪中飞、康博等在太平独家推出新品7折+送品牌食用油1桶。雅鹿、鸭嘴、自由自在等众多知名品牌鼎力支持，全场5-6折惠卖，再送好礼。

(南南 庆芳)



促销日期:11.25-11.27

# 惊爆低价 一触即发



所有商品图片价格以卖场实物为准！  
本公司保留此活动最终解释权！